
да прекъснем НЕДОСТОЙНИТЕ ВРЪЗКИ с 
хора, използвани от врага.

Ефесяни 6:10-12  "И накрая, братя мои, бъдете силни в Господа и в
силата  на  Неговото  могъщество.  Облечете  се  в  цялото  Божие
въоръжение,  за  да  можете  да  устоите  срещу  хитростите  на
дявола.  Защото  ние  се  борим  не  срещу  кръв  и  плът,  а  срещу
княжества,  срещу  власти,  срещу  управителите  на  тъмнината  на
този свят, срещу духовната нечестивост по високите места."

П е т иц ия



За този материал няма авторски права. Въпреки 
това никоя част не може да бъде 
възпроизвеждана и/или представяна за лична 
изгода. Всички права върху този материал са 
запазени САМО за подпомагане на Царството на 
нашия Господ Исус Христос.

За допълнителна информация или поръчка се 
свържете с нас на адрес:

Тел:  +27  (0)  60  825  5780
Електронна  поща:
kanaan@iafrica.com 
Уебсайт: www.kanaanministries.org

Работно време:от понеделник до петък, от 9 до 14 
ч.

Уебсайт на Kanaan International

Уебсайт: www.eu.kanaanministries.org 
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Какво представлява петицията?
Петицията  е  писмена  молитва,  която  действа  почти  като  юридически  документ.
Използването  на  петиции  е  много  ефективна  форма  на  молитва  и  война.
Препоръчваме  ви  да  проучите  точките  по-долу  и  след  това  да  напишете  своя
собствена петиция въз основа на тези насоки. Помолете Светия Дух да ви води ...
винаги помнете, че Той е нашият Съвършен съветник и ще ни въведе във всяка
истина!

1  Тимотей 2:1  "  И така,  преди  в  с  и  ч  к  о  наставлявам и  призовавам да  се
принасят молби, молитви, застъпничества и благодарности за всички хора."

Виждаме,  че  молбите  са  една  от  четирите  различни  форми  на  молитва.
Изключително  важно е  да  използваме това  оръжие  в  стремежа  си  към  Божията
пълнота за нашия живот.

На иврит има три думи - shelah (Strong's 7596); mishalah (Strong's 4862); bagga shah
(Strong's 1245/6) - които се превеждат като  молба. Думите имат значението на "да
поискам, да измоля, да заема, да сложа в тежест, да се консултирам, да поискам, да
желая горещо, да се допитам, да се моля, да поискам, да изисквам, да се прося или
да желая".

Видяхме,  че  всяка  буква  от  ивритското  алеф-бет  има  своя  собствена  "картинна
форма". Когато тези картинни форми се съберат заедно (като се използват в една
дума), ние получаваме по-дълбоко разбиране на думата и нейното значение. Нека
разгледаме картинните форми на еврейската дума за "молба", изписана като SH-LH:

• Ш (Shin) = възходящи огнени пламъци.

• L (Lamed) = езици, които увещават, подтикват.

• H (Hey) = прозорец или отвор в палатка.
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Като  съберем картинните  форми,  разбираме,  че  "молбата  е,  когато  езикът  ни
подтиква, натиска и моли ... а думите, които се изричат, се оприличават на огнени
пламъци, които достигат до Тронната зала през небесния прозорец".
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Думата "петиция" има  правно значение. Можем да представим молбите си пред
Божия  престол  само  ако  сме  на  законна  основа  ...  и  молбите  ни  ще  бъдат
удовлетворени, ако намерим благоволение в очите на Бога.

Въпросът е... какво правно основание имаме?

Нашата основа е Заветът, в който сме партньори с Всемогъщия Бог чрез кръвта на
Месията Y'shu a1 (Исус). Това е най-висшият съществуващ Завет, в който БОГ ни е
дал Своя Син, чиято Кръв е ПЪЛНАТА ЖЕРТВА за нашите грехове. Нашата ВЯРА в
Него ни дава законното право да пристъпваме смело пред БАЩАТА БОГ.

Нека да разгледаме някои от Писанията относно използването на молби.

Самуел и Хана ...

Спомняте ли си историята на Хана? Тя е омъжена за съпруга си Елкана и е много

обичана  от  него...  но  Ана  е  безплодна.  Молитвата/молбата  ѝ била  да  помоли

ГОСПОДА да отвори утробата ѝ и да ѝ даде деца.

1 Царе 1:10-12, 17  "И (Ана) беше в  душевна скръб, молеше се на  ГОСПОДА и
плачеше  горчиво.  Тя  се  закле,  казвайки:  "Господи  на  Силите,  ако  наистина
погледнеш на скръбта на слугинята Си и (усърдно) си спомниш, и не забравиш
слугинята Си,  но  ми  дадеш син,  ще го  дам на  Господа  през  целия  му  живот;
никаква бръснач няма да се докосне до главата му. И докато тя продължаваше да
се моли пред ГОСПОДА, Илия забеляза устата й. 17Тогава Илия рече: "Иди си с мир, и
нека ГОСПОД на Израил изпълни молбата ти, която си поискала от Него".

Ели нарича молитвата на Ана пред ГОСПОДА молба.

1 Царе 1:15-16 "А Ана отговори: Не, господарю мой, аз съм жена с тъжен дух. Не
съм пила нито вино, нито силно питие, но изливах душата си пред Господа. Не
гледай  на  слугинята  си  като  на  нечестива  жена,  защото  от  голямото  си
оплакване и горчива прокоба говорех".

В горния  пасаж  виждаме,  че  Ана  вика  към  ГОСПОДА  и  излива  душата  си  пред
ГОСПОДА. Тя поднася  молбата  си пред ГОСПОДА от голямото си "оплакване и
горчива провокация".

Хей-Вав-Хей и най-често се произнася като "Яхве" или "Йехова". Отново съм избрал да използвам това,
тъй като Йехова е Името на БАЩАТА.

1 Исуа (на иврит) е истинското име на Исус, което означава "Спасение". Нямам проблем с 
името "Исус" - то е само гръцката транслитерация на "Исуа". Исус е името, с което повечето от
нас са израснали. Не забравяйте обаче, че Ю шуа е бил юдеин, от племето на Юда, а не грък. а̀
Това е нещо подобно ... когато опознаете истинското име на някого, искате да го използвате, 
откъдето идва и употребата на "Ишуа" вместо "Исус". Друга мощна причина да използвате 
Исуа е, че всеки път, когато произнасяте Неговото име, вие провъзгласявате "Спасение". Ще 
забележите също така, че на някои места съм използвал истинското Име на ОТЦА - Йехова. 
Името е съставено от еврейските букви Йод-
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В  този  разказ  виждаме  как  се  използва  значението  на  еврейската  дума  shelah
(Strong's 7596) - по-специално, "да желая силно".

Прочитайки стих 27, виждаме, че Господ изпълнява молбата на Хана! Тя е намерила
благоволение пред Него!

За да се молиш, душата ти  трябва да се излее  пред ГОСПОДА. Това е вик от
сърцето ви.

Благосклонността на ГОСПОДА идва върху онези, които викат към 
Него от сърце.

Псалм 9:12 "12 Защото Онзи, Който отмъщава за кръвта (на Своя народ, пролята
несправедливо), си спомня за тях; Той не забравя вика на наскърбените 
(бедните и смирените)."

Псалм 20:4-5 "5 Ще възкликнем с триумф пред Твоето спасение и победа и в 
името на нашия БОГ ще издигнем знамената си. Нека ГОСПОД изпълни 
всичките ти молби."

Нека да разгледаме един пример от Писанието, в който еврейската дума mishalah (по
Стронг 4862) се използва за молба.

Адония и Вирсавия ...

В следващия пасаж виждаме как Адония, един от Давидовите синове, се обръща с
молба към Вирсавия, търсейки нейното влияние върху Соломон.

1 Царе 2:13-18 Адония, синът на Давид и Агит, дойде при Витсавее, майката на
Соломон. Тя му каза: "Ти идваш с мир? И той каза: Мирно. Той каза: Имам да ти
кажа нещо. А тя каза: Кажи. Той рече: Знаеш, че царството принадлежеше на мен
(като на най-големия жив син) и че цял Израил очакваше от мен да царувам. Обаче
царството премина от мен към брат ми, защото то беше негово от Господа.
Сега имам една молба към теб: не се отричай от мен. А тя каза: "Кажи. А той
рече: Моля ти се, помоли цар Соломон, защото той няма да ти откаже, да ми
даде шунамитката Ависага за жена. 18 А Витсавее рече: Добре; аз ще говоря от
твое име на царя."

Естер ...

Всички  знаем  историята  на  Естир  ...  как  тя  е
родена "за такова време", за да спаси народа си.
След тридневен пост Естир е готова да говори на
царя  относно  народа  си  и  указа,  който  Аман  е
обявил ...  тя облича царските си одежди и отива
във вътрешния двор на царския дворец, близо до
тронната  му  зала.  Когато  царят  я  вижда,  тя
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получава благоволение в очите му. Той я попита каква е молбата (прошението) ѝ и
ѝ каза, че ще ѝ изпълни каквото и да е.
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Естир  5:1-8  "На  третия  ден  (от  поста)  Естир  облече  царските  си  дрехи  и
застана  в  царския  или  вътрешния  двор  на  царския  дворец  срещу  неговата
(тронна) зала. Царят седеше на трона си с лице към главния вход на двореца. И
когато царят видя царица Естир да стои в двора,  тя получи благоволение в
очите му и той протегна към (нея) златния скиптър, който беше в ръката му. И
така, Естир се приближи и докосна върха на скиптъра. Тогава царят й каза: Какво
ще имаш, царице Естир?  Каква е твоята молба?  Ще ти бъде дадено, дори до
половината на царството. А Естир каза: Ако на царя се вижда добро, нека царят
и Аман дойдат днес на вечерята, която приготвих за царя. Тогава царят каза:
Накарай Амана да дойде бързо,  за да се изпълни казаното от Естир.  И така,
царят и Аман дойдоха на вечерята, която Естир беше приготвила. И по време на
сервирането на виното царят каза на Естир: Каква е молбата ти? То ще ти
бъде изпълнено. А каква е молбата ти? Дори до половината на царството, ще
бъде изпълнено. Тогава Естир каза: Молбата ми и искането ми е: "Да се върна
в царството на царството: Ако съм намерила благоволение в очите на царя и
ако е угодно на царя да изпълни молбата ми и да изпълни искането ми, нека царят
и Аман да дойдат утре на вечерята, която ще им приготвя; и аз ще направя
утре, както е казал царят."

Естир 7:2-3 "И на втория ден, когато се сервираше вино, царят отново каза на
Естир:  Каква е молбата ти,  царице Естир? То ще бъде изпълнено. А каква е
молбата ти?  Дори  до  половината на  царството,  ще  бъде  изпълнено.  Тогава
царица Естир каза: "Ако съм намерила благоволение в твоите очи, царю, и ако е
угодно на царя, нека ми се даде живот по моята молба и на моя народ - по моята
молба."

Естир 9:12 "И царят каза на царица Естир: Юдеите избиха и погубиха 500 души в
столицата  Сусан  и  десетте  сина  на  Аман.  Какво  тогава  са  направили  в
останалите провинции на царя!  А сега каква е молбата ти? То ще ти бъде
изпълнено. Или каква е по-нататъшната ти молба? То ще бъде изпълнено."

Невестата на Месията ...

Трябва  да  облечем и  царските  одежди  на  правдата.  Имаме законното  право  да
направим това чрез нашата ВЯРА в Йешуа Ха'Машиах (Исус Христос)! Благодарение
на това, което Йешуа (Исус) е направил, можем да влезем с дръзновение в самата
Тронна зала на БОГ (Естир 5:1)!

Хвала на БОГА! Можем да застанем пред Царя и царете! Знаем, че сме намерили
благоволение пред Него, когато дойдем, пречистени от кръвта на Месия Юа (Исус).

Трябва  да  изследваме  сърцата  си  и  да  изповядваме  всички  известни  грехове.
ВСИЧКИ грехове, включително и греховете, извършени от нашите предци, трябва да
бъдат подложени на Кръвта на Исус.

Псалм 24: 3-4 "Кой ще възлезе на планината на ГОСПОДА? Или кой ще застане в
светилището Му? Този, който има чисти ръце и чисто сърце, който не се е
издигнал към лъжа или към това, което е фалшиво, нито се е клел лъжливо."
Словото RHEMA (живо, живо, енергично и лично) от БОГ, основано на Писанията,
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относно нашата конкретна молба (петиция) също е част от правното основание и
платформата, от която се нуждаем, за да представим нашата петиция.

Стъпки за изготвяне на петиция

1. Нашите молби започват с декларация за това кой е нашият БОГ. Нашият БОГ е
БОГЪТ на Израел, БОГЪТ на Авраам, Исаак и Яков ... БОГЪТ-ОТЕЦ, БОГЪТ-Син
и БОГЪТ-Свети Дух. Тази декларация е като тръбен призив в небесата.

Числа 10:9 "Когато отиваш на война в
земята  си  срещу  врага,  който  те
угнетява,  тогава  тръби,  за  да  те
спомнят пред ГОСПОДА, твоя БОГ,
и ще се спасиш от враговете си."

В  горния  стих  виждаме,  че  тръбният
призив кара БОГ да си спомни за нас и
да  накара  Своето  благоволение  и
благодат да заблестят над нас. От това
наистина  се  нуждаем,  за  да  имаме
ПОБЕДА над врага.

2. Посочете  правното  основание,  на  което  стоим...  нашата  вяра  в  заветните
обещания на БОГ чрез кръвта на Исус.

3. Сега можем да изложим  конкретното  си  искане.  Това може да бъде за брак,
деца,  спасение  на  любим  човек,  защита  през  определен  период  от  време,
финанси, духовен пробив и израстване, спомени, които да изплуват, или всякакви
скрити корени, които блокират Божията пълнота, ШАЛОМ, в живота ни.

**Забележка**  Всяка петиция е  уникална.  За всяка петиция трябва да се търси в
Писанията и да се помоли БОГ и Святия Дух да ви дадат дума РЕМА за вашите
конкретни молби.  Това е част от ефективността на петициите. Това НЕ е формула
или рецепта ... а сърцето ти да се излива пред твоя Отец Цар.

4. Подпишете петицията и накарайте някого да се присъедини към вас. Използвайте
Заветната  трапеза  като  пророчески  символ  на  Завета.  Обявете  петицията  за
запечатана с кръвта на Агнето! Винаги изписвайте ДАТАТА за утвърждаване на
петицията в небесата, земята, водите и под земята!

Молитва за съгласие

Матей 18:18-20  "Истина ви казвам: всичко, което забранявате и обявявате за
нередно и незаконно на земята, трябва да бъде това, което вече е забранено на
небето;  и  всичко,  което  разрешавате  и  обявявате  за  нередно  и  законно  на
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земята, трябва да бъде това, което вече е разрешено на небето. Пак ви казвам,
че  ако двама от вас  на  земята се съгласят  (хармонизират заедно,  правят
симфония заедно) за каквото и да е (всичко и каквото и да е), което могат да
поискат, то ще стане и ще бъде направено за тях от Моя Отец на небесата.
Защото  където  двама  или  трима  са  събрани  (събрани  заедно  като  Мои
последователи) в (в) Моето име, там съм Аз посред тях. (Изход 3:14)."

Писанията ни уверяват, че ако сме в съгласие с волята на БОГ в Неговото Слово,
както и когато двама или трима от нас са съгласни с каквото и да поискаме, Той ще
изпълни молбата ни.

По-долу е представен пример за въведение към петиция.

Пример за написване на петиция

ОТЕЦ БОГ на Израел, в името на Твоя Син Исуа (Исус), смирено влизам в
Твоето присъствие. Като Съдия на Вселената, Те моля да ми позволиш да
внеса делото си в Твоя съд. Моля Те да отсъдиш между  
(посочете вашия случай) и сатана.

БАЩА, обявявам, че идвам пред Теб под покривалото на скъпоценната кръв
на Месия Юа (Исус Христос) и чрез ВЯРА съм направен праведен.

С вяра в Месия Исуа (Исус Христос) от Назарет заявявам, че съм част от
дома на Авраам, Исаак и Яков и следователно съм включен в Заветните
обещания.

На тази основа на вярата,  че Ти си МОЯТ по-силен партньор в Завета,
който първоначално си сключил с Авраам, представям молбата си пред Теб
със смелост.

АМИН!

Декларация tion2 на УВЕРЕНОСТ в Божията закрила
Никакво оръжие, което се опълчва срещу нас, няма да успее и всеки език, който се
надига срещу нас в съда, ние осъждаме. Това е нашето наследство като слуги на
ГОСПОДА и нашата правда е от Теб, ГОСПОДИ на Войнствата. Ако има хора, които
са говорили или са се молили срещу нас, или са търсили вреда или зло за нас, или
които  са  ни  отхвърлили,  ние  им  прощаваме  и  след  като  сме  им  простили,  ги
благославяме в името на ГОСПОДА

Матей 5:43-45 "Чули сте, че е казано: Да обичаш ближния си и да мразиш врага си;
а Аз ви казвам: Обичайте враговете си и молете се за онези, които ви гонят, за
да покажете,  че  сте чада на вашия Отец,  Който е на небесата;  защото Той
прави слънцето Си да изгрява и над злите, и над добрите, и прави дъжда да вали
и над праведните, и над грешниците."
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Римляни  12:14  "Благославяйте  онези,  които  ви  гонят  (които  са  жестоки  в
отношението си към вас); благославяйте, а не ги проклинайте."

Сега заявяваме, ГОСПОДИ, че Ти и само Ти си нашият БОГ и освен Теб няма друг -
справедлив БОГ и Спасител, ОТЧЕТ, Син и Дух - и Ти се покланяме!

Този ден ние се подчиняваме на Теб в безрезервно послушание. След като сме се
подчинили  на  Теб,  Господи,  ние  правим  това,  което  Твоето  Слово  повелява.
Противопоставяме се на дявола -  на целия му натиск,  атаки и измами, на всеки
инструмент или средство,  което той би искал да използва срещу нас.  Ние не се
подчиняваме! Противопоставяме му се, прогонваме го от себе си и го изключваме от
нас в името на Исуа (Исус). По-конкретно, ние отхвърляме и отблъскваме немощта,
болката,  инфекцията,  възпалението,  злокачествените  заболявания,  алергиите,
вирусите и всяка форма на магьосничество.

И  накрая,  ГОСПОДИ,  благодарим  Ти,  че  чрез  жертвата  на  Исус  на  кръста  ние
излязохме  от  проклятието  и  влязохме  в  благословията  на  Авраам,  когото  Ти
благослови  във  всичко  -  възвишение,  здраве,  възпроизводство,  благоденствие,
победа и Божията благодат.

Галатяни 3:13-14 "Христос придоби нашата свобода (изкупи ни) от проклятието
(обречеността) н а Закона (и неговото осъждане), като (Сам) стана проклетник
за нас, защото е писано (в Писанията): "Проклет всеки, който виси на дърво (е
разпнат)";  за  да  може  чрез  приемането  на  Христос  Исус  благословението
(обещано) на Авраам да дойде и върху езичниците, така че чрез вяра (всички) да
получим (да осъществим) обещанието на (Светия) Дух."

АМИН!

2 Написано от Дерек и Рут Принс
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Молитва за запечатване преди освобождението
Скъпи Небесни  ОТЕЧЕ,  ние  идваме  при  Теб  в  името  на  Месията  Y'shu  a2 (Исус
Христос) от Назарет. Благодарим Ти, че Ти си Всемогъщият Бог и че Ти си Великият
АЗ СЪМ.

Благодарим  Ти,  че  си  ни  дал  Светия  Дух,  за  да  бъдеш  Съветник,  Дежурен,
Застъпник, Учител, Избавител.

Благодарим Ти за Твоето присъствие и за Твоето помазание за избавление - това е
помазанието, което ще разчупи игото.

Ела  и  ни  изпълни  с  Твоя  Дух,  Състрадание,  Любов,  Проницателност,  Слово  на
познание, Мъдрост, Тълкуване и Прозрение.

Ние, Твоите деца, избираме да разпънем плътта, така че нищо от самите нас да не
бъде пренесено тук. Обличаме се с Твоите свещенически одежди, за да изпълним
призванието, което имаш върху живота ни. Отвори духовните ни очи и уши, БАЩО.

Благодарим Ти, ОТЕЦ, че си ни дал цялата власт над врага и че нищо не може да ни
навреди по никакъв начин.

Лука 10:19 "Ето! Дадох ти власт и сила да тъпчеш змии и скорпиони, и 
(физическа  и  умствена  сила  и  способност)  над  цялата  сила,  която  врагът
(притежава); и нищо няма да ти навреди."

Ние забраняваме всякаква намеса в работата на Светия Дух.

ОТЕЦ,  ние  се  противопоставяме  на  всякакви  комуникационни  линии  (според
Ефесяни  6:12)  между  силите,  световните  владетели,  княжествата,  духовните
войнства и демоничните войнства във въздуха, на земята, в небесата и под земята.
Ние затваряме всички входове и изходи в името на Месия Юа (Исус Христос).

Молим всички духовни камери и записващи устройства да бъдат разбити в името на
Месия  Исуа  (Исус  Христос).  Ние  се  обявяваме  срещу  всички  вещици,  знахари,
магьосници  и  магьосници  в  Името  на  Месия  Ишуа  (Исус  Христос).  Прекъсваме
всякаква комуникация със самия Сатана и затваряме вратите в Името на Месия
Ю'шуа (Исус Христос).

Забраняваме на всякакви външни духове да влизат на това място по каквато и да е
причина и забраняваме на всякакви зли духове да бъдат изпращани на други места
или хора в резултат на това, което се случва тук.

2 Исуа (на иврит) е истинското име на Исус, което означава "Спасение". Ние нямаме проблем с 

името 

"Исус".

- това е просто гръцката транслитерация на "Исуа". Исус е името, с което повечето от нас са 
израснали. Не забравяйте обаче, че Исуа е бил евреин от Юдовото племе, а не грък. Това е 
нещо подобно ... когато опознаете истинското име на някого, искате да го използвате, 
откъдето идва и 
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употребата на "Ишуа" вместо "Исус". Друга мощна причина да използвате Исуа е, че всеки път, когато 
произнасяте Неговото име, вие провъзгласявате "Спасение". Ще забележите също така, че на някои 
места сме използвали истинското Име на ОТЦА - Йехова. Името е съставено от еврейските букви Йод-
Хей-Вав-Хей и най-често се произнася "Яхве" или "Йехова". Отново сме избрали да използваме това, 
тъй като Йехова е Името на БАЩАТА.
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Сега ние забраняваме всякакво укрепване на властта от страна на сатана в името на
Месия Исуа (Исус Христос). БАЩА, молим те за объркване в лагера на врага.

БАЩА, молим Те да поставиш в тази стая Своите войнстващи ангели и да арестуваш
всеки  човешки  дух,  мъртъв  човешки  дух,  духовен  водач,  познат  дух...  и  да  ги
премахнеш, за да станат подножие на нашия Цар Месия Юашуа (Исус Христос).

Ние връзваме всеки зъл дух на това място и забраняваме всякакво насилие, прояви
и мъчения в името на Месия Исуа (Исус Христос).

Отказваме  се  от  всякакви  кръгове  за  медитация  -  изолираме  всякаква  сила  на
демоничните сили един от друг в името на Месия Исуа (Исус Христос).

Забраняваме и обвързваме всякаква хипноза и самохипноза, медитация, физикални
сили в името на Месия Юа (Исус Христос) от Назарет. Изолираме силите една от
друга в Името на Месия Ишуа (Исус Христос).

Пречистваме четирите елемента - вода, въздух, огън и земя - с Кръвта на Името на
Месия Ишуа (Исус Христос).

Молим Те, ОТЕЦ, да покриеш всички огледала с Кръвта Си и да запечаташ вратите в
името на Месия Исуа (Исус Христос).

Ние се противопоставяме на всякакви заклинания, ритуали, заклинания, проклятия,
жертвоприношения или олтари, и з д и г н а т и срещу нас и лицето.

Благодарим Ти, че духна всички свещи, които може да са били запалени в ритуали
срещу  нас,  в  името  на  Месия  Исуа  (Исус  Христос).  Благодарим  Ти,  че  всички
проклятия се превръщат в благословии.

БАЩА, молим Те да запечаташ тази стая с Твоята скъпоценна кръв, да ни скриеш в
Духа и да обявиш тази стая за свята земя.

БАЩА, молим Те да изпратиш Твоите ангели служители да дойдат и да ни служат в
името на Месия Исуа (Исус Христос) според:

Евреи 1:14 "Не са ли всички ангели духове-служители (слуги), изпратени в служба
(на БОГ за подпомагане) на онези, които ще наследят спасението?"

Предаваме се на Теб, Святи Божествен Дух, защото знаем, че не със сила, нито с
власт, а с Твоя Дух (Захария 4:6) казва ОТЦАТ!

Молим  Те  да  покриеш близките  ни  и  поставяме  всички  обстоятелства  под  Твой
контрол  и  защита  (нашите  финанси,  бракове,  взаимоотношения,  служби).  Сега
обвързваме царството на Сатана тук на земята, както е обвързано на небето.

Молим Те, ОТЕЦ, да подготвиш небесната съдебна зала и всички демони и познати
духове да дойдат и да заемат местата си.

Молим Те, Отче, да бъдеш Съдията, Юаша (Исус) - Застъпникът, а Светият Дух -
Свидетелят.
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Благодаря Ти за Твоето Слово:

Откровение  12:11  "И  те  го  победиха  чрез  кръвта  на  Агнето  и  чрез
свидетелството си,  защото не обичаха и не се  придържаха към живота дори
когато  бяха  изправени  пред  смъртта  (държаха  живота  си  евтино,  докато
трябваше да умрат заради свидетелството си)."

Ние победихме врага с кръвта на Агнето и със словото на нашето свидетелство! В

името на Месията Исуа (Исус).

АМИН!
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Петиция: да прекъснем НЕОБРАЗОВАНИТЕ връзки с 
хора, използвани от врага
Отче, в името на Исус Христос от Назарет искам да поискам прошка от Теб за това,
че не разпознах демоничната връзка, в която бях въвлечен с (името на човека).

Моля Те да прекъснеш всички небожествени връзки между сърцето, ума,  тялото,
душата и духа, които са установени между мен и (посочете името на човека). В
най-могъщото име на Господ Исус Христос, аз (посочете името си), се отказвам и
отхвърлям  тази  сърдечна,  умствена,  телесна,  душевна  и/или  духовна  връзка  с
(името на лицето).

Обявявам  го  за  невалиден  и  отказвам  да  живея  повече  под  неговата  власт  и
авторитет.
Обявявам го за счупен!

Татко, в името на Исус, предавам духа си, душата си, желанията си и емоциите си на
Твоя Дух.

Моля Те, отче, да унищожиш всички солени завети за храната, която сме яли заедно,
за причастието, както и всички претенции и законни права, които той/тя използва, за
да ме контролира.

В Името на Исус се отказвам и унищожавам всяка платформа, която съм му/й дал в
живота  си;  всеки  път,  когато  той/тя  е  полагал/а  ръцете  си  върху  мен  и  ми  е
предавал/а небожествени неща - МОЛЯ, очисти ме, Отче, с огъня на Твоето Слово!

Татко,  благодаря  Ти,  че  ми  даде  ключовете  на  Твоето  царство,  ключовете  на
духовната власт.

Това, което връзвам, е вързано, а това, което развързвам, е 
развързано.

Господи Исусе, моля те, изпрати ангели воини, които да върнат всяка част от мен в
него/нея. Моля, изчисти тази част (тези части) от:

 всякакви  духовни  зли  привързаности;  
всякакви паднали ангели (демони);  
всичко, което принадлежи на този човек.

Моля, върнете ми това, което ми принадлежи безвъзмездно.

Господи Исусе, моля те също така да отделиш от менвсички части на (назови името
на човека

Върнитова 
, което принадлежи на другия човек, пречистено, свободно и чисто от всякакво 
духовно зло.

Моля те, донеси дълбоко изцеление на онази част от мен, където е привързана тази
връзка.
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Всички паднали ангели (демони),  свързани с мен, които са засилили тези връзки
между духа и душата или може да са били прехвърлени към мен чрез зли асоциации
поради тази връзка,  обвързвам, отричам се и ви се противопоставям в името на
Исус и ви изпращам в нозете на Господ Исус Христос от Назарет.

Отдавам се изцяло на Теб.  С Твоята благодат,  моля Те,  запази ме свят в духа,
душата и тялото ми. Благодаря Ти, Отче!
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Също така заявявам на Сатаната с авторитета на Името на Исус Христос, че той
няма власт над децата ми. Със силата на БОГ прекъсвам всякакъв достъп до децата
ми  чрез  небожествени  духовни  и  душевни  връзки  и  привеждам  цялата  сила  на
Кръста, Кръвта, Възкресението и Възнесението на Исус Христос срещу плановете и
замислите на Сатана за мен и семейството ми.

Във Всемогъщото име на Исус.

АМИН!

ДАТА: 

С ПОДПИС: 
Индивидуален консултант/терапевт
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Завършваща молитва СЛЕД ИЗБАВЛЕНИЕТО
(за съветника)

Скъпи Небесен БАЩА,

Благодарим Ви за работата, която се върши тук днес. Молим се да не се стига до
камшичен удар, ответна реакция и осъждане от страна на врага в името на Месия
Исуа (Исус Христос).

Молим  Те,  ОТЕЦ,  да  прекъснеш  всички  небожествени  духовни/душевни  връзки,
формирани  в  духа  поради  освобождението,  което  се  случи,  както  и  всяко
прехвърляне, което се случи между техния дух, душа и тяло към моя дух, душа и
тяло.  Поставяме  Кръста  на  Месия  Исуа  (Исус  Христос)  между  мен  и  съветника.
Благодарим Ти, че няма да има никакво пренасяне. Поемаме Твоята Всеобхватна
застраховка за нашите семейства, взаимоотношения и притежания.

Молим Те да почистиш и пречистиш този имот и тази стая с Кръвта на Месия Юаша
(Исус Христос) от Назарет и със Свещения Си огън, така че нито един демон да не
се прикрепи към какъвто и да е предмет и всички човешки и мъртви човешки духове
да бъдат пренесени от Твоите придружаващи ангели до подножието на Цар Месия
Юаша (Исус Христос). Да бъдат отстранени всички нечистотии и да бъдат пометени
с Твоята метла на унищожението в името на Месия Юа (Исус Христос).

БАЩА, молим Те да премахнеш всички демони пазачи и маркери,  които са били
назначени от царството на тъмнината, за да маркират имота в духа за контраатака
чрез астрална проекция към краката на Месия Юа (Исус Христос).

Също  така  искаме  да  обявим  царствеността  на  Месия  Ишуа  (Исус  Христос)  от
Назарет над това място и че всички отварящи се s3 са запечатани с Твоята кръв.

АМИН!

Не забравяйте  да отидете пред БАЩАТА и да се обливате с водата на Словото.
Може  да  пожелаете  да  извършите  и  миква  h5 (кръщение),  за  да  символизирате
пречистването  след  освобождението.  Не  забравяйте  също  така  да  влезете  в
хваление и поклонение и да се изпълните отново с присъствието на БАЩАТА.

5 За допълнително изучаване вижте нашата книга "J2F Разбиране на водното кръщение и кръщението 
със Светия Дух".

3 Откритите обекти включват телефонни и факс линии, компютри, водопроводи и 
канализация, електрически вериги, Wi-Fi мрежи.
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Свещеническа благословия
Числа 6:24-26

"Y'varekh'kha YHVH v'yishmerekha.
Нека Йехова ви благослови и пази.

Ya'er YHVH panav eleikha vichunekka.
Нека Йехова направи лицето Си да блести над вас и да ви покаже 
благоволението Си.

Йиса Йехова панав елеиха в'ясем л'кха шалом.
Нека Йехова издигне лицето Си към вас и ви даде мир.

По този начин те трябва да поставят Моето име върху народа на Израел, за да го
благословя.
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